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DIPUTACION
DE JAEN





PLAN EMPLEO Y EMPRESA 2020. Martos 17 de noviembre.
En el contexto actual, saliendo de una grave crisis económica, pero con indicios de una nueva fase de recesión, resulta fundamental aprovechar todos los recursos disponibles para atender a un objetivo esencial: la generación y mantenimiento de empleo en la provincia de Jaén. Desde lo público, la capacidad de actuación es limitada por lo que para propiciarlo es necesario apoyar el desarrollo empresarial, incrementando las actividades y la inversión productiva. Además, debemos hacerlo garantizando que ese desarrollo sea equilibrado y sostenible en el territorio, y que contribuya a la mejora de la calidad de vida de sus habitantes.

La provincia de Jaén cuenta con unas 34.000 empresas, un elemento clave a la hora de apostar por una política de impulso al desarrollo económico, ya que, en nuestro modelo socioeconómico, es la empresa privada la que hace de catalizador permitiendo poner en valor el conocimiento, generar actividad y empleo, y evolucionar hacia nuevos modelos más competitivos.

Ahora bien, del total de las empresas jienenses, más del 99% están clasificadas como PYMES, con un claro protagonismo de las microempresas, por encima del 96%. La comparación con Andalucía y España refleja que el tejido empresarial jiennense se caracteriza por la reducida presencia de grandes empresas. Sin embargo, aunque el porcentaje de microempresas y PYME es ligeramente superior en Jaén, en conjunto el peso de la PYME en el tejido empresarial es bastante similar al de Andalucía y España.

Por otro lado, es necesario incrementar el número de empresas jienenses, ya que en el conjunto regional representan alrededor de un 6,5%, cuando la provincia tiene un peso territorial del 15% y un peso poblacional del 8%. Además, la densidad empresarial es baja (53 empresas/1000 habitantes frente a los 60 en Andalucía y 70 en España), lo que hace que el impacto económico, social y territorial sea menor con las consecuencias que esto conlleva sobre el empleo, la actividad productiva y la calidad de vida de las personas.

De esto se deducen dos cuestiones a priori:

Necesitamos más empresas,

Necesitamos empresas más grandes.

En este sentido nuestra acción política irá encaminada a impulsar el desarrollo empresarial como elemento fundamental para la creación y el mantenimiento del empleo. Para ello debemos favorecer tanto la creación de nuevas empresas, como el crecimiento y la mejora de la competitividad de las empresas existentes:

En lo que se refiere a la creación de empresas mediante la apuesta por los emprendedores y los autónomos, pero también incrementando la atracción de nuevas inversiones para la provincia y, más específicamente, para los espacios productivos cualificados de los que dispone.

En lo que se refiere a las empresas existentes, debemos apoyar su crecimiento para que sean más competitivas, y eso se consigue saliendo a los mercados exteriores mediante la internacionalización, creando alianzas entre las PYMES para cooperar y/o colaborar para ganar músculo, apostando por la innovación y la digitalización, y haciendo un uso más eficaz de los recursos para hacerlas más sostenibles.

Junto a esto, debemos generar un entorno adecuado para que la provincia de Jaén se convierta en un territorio atractivo para las inversiones y estas se orienten hacia los sectores y ámbitos de actividad que puedan contribuir de mejor manera al desarrollo integral.

Para ello, resulta fundamental contar con un mercado laboral bien formado y capacitado profesionalmente; disponer de infraestructuras y espacios productivos que den respuesta a las necesidades de los emprendedores y las empresas; alinear la acción entre agentes institucionales, agentes del conocimiento y agentes económicos y sociales; definir estrategias de especialización inteligente y clúster en aquellos ámbitos en que la provincia tenga recursos y fortalezas. En definitiva, trabajar para conformar un ecosistema empresarial que favorezca la consecución de nuestros objetivos.

En cualquier caso, hay que ser conscientes de la capacidad limitada que en una economía de mercado, tiene una administración para promover el desarrollo y máxime una administración local, como la Diputación de Jaén que centra su actividad en los municipios más pequeños y por tanto los que menos recursos tienen.
 Se trata, por tanto, de diseñar una política que complemente a las que se realizan desde otras instancias públicas y generen sinergias para que la iniciativa privada pueda aprovecharlas y convertirla en riqueza y empleo.

CUADRO DE OBJETIVOS Y LINEAS DE ACTUACIÓN.

OBJETIVO GENERAL: Creación y mantenimiento de empleo para contribuir a un desarrollo equilibrado y sostenible en el territorio mejorando la calidad de vida de los habitantes de la provincia de Jaén.

OBJETIVOS ESPECÍFICOS:

Objetivo 1: Incrementar el número de empresas generadoras de empleo.

Objetivo 2: Potenciar el tamaño de las empresas para que creen empleo intensivo  

Objetivo 3: Generar un Ecosistema Empresarial atractivo para la inversión y la creación de empleo

LINEAS DE ACTUACIÓN Y MEDIDAS:

LINEA 1: IMPULSO AL EMPRENDIMIENTO Y A LA CREACIÓN E IMPLANTACIÓN DE EMPRESAS GENERADORAS DE EMPLEO

La iniciativa emprendedora constituye sin duda el motor que activa el desarrollo de la sociedad en nuestra provincia, el empleo es la base en la que articular el desarrollo de las personas, de la sociedad y del territorio donde se encuentran. Las  empresas, su creación y crecimiento, el soporte. A través de ellas y de su implicación se ha de conseguir que Jaen sea un territorio cohesionado socialmente en una economía moderna y competitiva. En esta línea se articulan medidas dirigidas a emprendedores en diferentes fases de la vida del proyecto empresarial. Es importante crear pero también consolidar.

Medidas:

1.1. Apoyo a los emprendedores para crear una nueva empresa.

   
 Implementación: Ordenes de ayudas y programas.


1.2. Dinamización de empresas para que desarrollen nuevos proyectos empresariales. 

1.3. Desarrollo de un Programa de captación de inversiones empresariales para la provincia.

LINEA 2: APUESTA POR LA COMPETITIVIDAD Y  EL CRECIMIENTO DEL EMPLEO EMPRESARIAL
Se ha de favorecer la puesta en marcha de empresas que por su compromiso inversor y de creación de empleo en nuestra provincia puedan generar importantes oportunidades de trabajo. Favorecer la contratación de trabajadores mediante ayudas que busquen la consolidación del empleo y que fijen la población en el territorio es básico a la hora de combatir la constante disminución de efectivos poblaciones en nuestra provincia.

De la misma manera se ha de apoyar a los emprendedores en el medio rural proporcionando programas y ayudas para su inclusión en mercados mayores, avanzar en la digitalización, en la innovación de las empresas y en la sostenibilidad de los proyectos empresariales.

Medidas:

2.1. Impulso al crecimiento del empleo empresarial.

2.2. Impulso a la competitividad de pymes rurales. 
LINEA 3: DESARROLLO DE UN ECOSISTEMA EMPRESARIAL ATRACTIVO PARA LA GENERACIÓN DEACTIVIDAD ECONÓMICA Y EMPLEO.

Esta línea pretende situar a Jaén como un territorio competitivo para emprender a partir no sólo de su posición geográfica como puerta de Andalucía que es y sigue siendo factor de localización para determinado tipo de empresas. También hemos de proporcionarle rasgos y ventajas competitivas con aquello que sabemos hacer bien en nuestra provincia. Se han de propiciar medidas que conecten nuestro ecosistema empresarial  con otros ámbitos que propicien la apertura, la formación continua de nuestros recursos humanos, corrigiendo aquello en lo que podamos mejorar.

Se han de realizar medidas para atraer empresas y talento especialmente en el ámbito de RIS3 y favorecer mecanismos para poder emprender en Jaén, facilitando en lo posible las demandas y necesidades de empresas y emprendedores.

EXTRACTO CONVOCATORIA SUBVENCIONES A PROYECTOS DE INVERSIÓN INTENSIVOS EN CREACIÓN DE EMPLEO 2020

Primero: Beneficiarios

Podrán solicitar estas ayudas: 

1. Las empresas válidamente constituidas, que tengan establecimiento operativo (lugar donde una empresa realiza la actividad económica) en la provincia de Jaén, con independencia de donde se encuentre su domicilio social.

2. Las empresas válidamente constituidas, que tengan previsto implantarse, mediante un establecimiento operativo, en la provincia de Jaén, con independencia de donde se encuentre su domicilio social.

Podrán acceder a la condición de beneficiario de estas ayudas las empresas que hayan de realizar la actividad que fundamentó su otorgamiento, es decir la realización de proyectos de inversión ligados a la creación de empleo y que se halle en alguna de las situaciones anteriormente descritas.

No podrán solicitar estas ayudas las agrupaciones de personas físicas o jurídicas, las comunidades de bienes, sociedades civiles o cualquier otro tipo de unidad económica o patrimonio separado carente de personalidad jurídica. Así mismo, tampoco podrán solicitar estas ayudas las entidades sin ánimo de lucro (Asociaciones, Federaciones, etc.), aunque realicen una actividad económica.

Segundo: Objeto.

Es objeto de la presente Convocatoria regular la concesión de subvenciones para la realización de proyectos de inversión intensivos en creación de empleo en la provincia de Jaén. Las ayudas que se otorguen al amparo de las presentes Convocatoria se regirán por lo dispuesto en el Reglamento (UE) núm. 651/2014, de la Comisión, de 17 de junio de 2014 (Publicado el 26 de junio de 2014, DOUE L 187/1 a 187/78), por el que se declara determinadas categorías de ayudas compatibles con el mercado común en aplicación de los arts. 107 y 108 del Tratado, así como por la Directrices de las ayudas de Estado de finalidad regional para el periodo 2014/2020. Las ayudas reguladas en esta Convocatoria tienen la consideración de ayudas de carácter regional a la inversión y al empleo, son ayudas transparentes y tienen efecto incentivador. 

Tercero: Bases reguladoras.

Bases de Ejecución del Presupuesto General de la Diputación Provincial para 2020 (B.O.P. número 246 de 30/12/2019)

Cuarto: Cuantía.

Cuantía Total de la convocatoria: 2.200.000 euros, pudiendo ampliarse hasta 5.000.000,00 euros. 

La cuantía de la subvención consistirá en:
La cuantía de la ayuda, expresada en términos de equivalente de subvención bruta (ESB), será un porcentaje  distinto en función de las tres categorías establecidas en el artículo 3:

· Pequeñas Empresas: La cuantía de la subvención será un porcentaje fijo del 45% de la base subvencionable

· Medianas Empresas: La cuantía de la subvención será un porcentaje fijo del 35% de la base subvencionable

· Grandes Empresas: La cuantía de la subvención será un porcentaje fijo del 25% de la base subvencionable

No obstante lo anterior, en aquellos casos en los que el presupuesto disponible sea inferior a los porcentajes fijos establecidos se podrá conceder subvenciones por un porcentaje inferior.

Quinto: Plazo de presentación de solicitudes.
 El plazo de presentación de las solicitudes de subvención contenidas en esta convocatoria será desde el día siguiente a la fecha de publicación en el Boletín Provincial de la Provincia del extracto de la misma enviado por la Base Nacional de Subvenciones hasta el 30 de junio de 2020, sin perjuicio de su inserción en la página web de la Diputación Provincial.
Sexto. Otros datos de interés.

Proyectos subvencionables:

1. Con carácter general, los proyectos deberán:

a. Ser viables técnica, económica y financieramente. 

b. Ser ejecutados y generar el empleo en la provincia de Jaén

c. No estar iniciados los trabajos, ni iniciarse la contratación de los trabajadores, antes de la fecha de solicitud de ayuda. Se entenderá por “inicio de los trabajos” o bien el inicio de los trabajos de construcción en la inversión, o bien el primer compromiso en firme para el pedido de equipos u otro compromiso que haga la inversión irreversible, si esta fecha es anterior. La compra de terrenos y los trabajos preparatorios como la obtención de permisos y la realización de estudios previos de viabilidad no se consideran “el inicio de los trabajos”. En el caso de los traspasos, “inicio de los trabajos” es el momento en que se adquieren los activos vinculados directamente al establecimiento adquirido.

d. Estar condicionados en su ejecución a la concesión de la ayuda, teniendo por tanto la citada ayuda un efecto incentivador. Este efecto puede demostrase en dos situaciones posibles:

· La ayuda ofrece un incentivo para tomar una decisión positiva de invertir porque una inversión que de otro modo no sería rentable para la empresa puede efectuarse en la provincia de Jaén (Decisión de Invertir).

· _La ayuda ofrece un incentivo para optar por localizar la inversión prevista en la provincia de Jaén en vez de hacerlo en otra provincia (Decisión de localización).

2. Los proyectos tendrán que contemplar la creación de un mínimo de 15 nuevos puestos de trabajos, en términos de Unidades de Trabajo Anual, según se define en el apartado 3.e de este artículo y deberán estar ligados directamente al proyecto de inversión.

Los gastos subvencionables consistirán en la colaboración económica para:

La base subvencionable la constituirán los costes salariales previstos durante dos años, que se deriven de la creación de puestos de trabajo a través de la inversión inicial. Se entiende por costes salariales el importe total que realmente debe pagar el beneficiario de la ayuda en relación con el empleo de que se trata, compuesto por el salario bruto (es decir antes de impuestos) y las cotizaciones obligatorias, como la Seguridad Social y gastos por cuidados infantil y parental. 

Compatibilidad: Sí.

Documentación:

La prevista en el artículo 13 de la convocatoria.

Forma de pago:

Previa justificación del gasto realizado.

Forma de justificación: 

Será necesario presentar la documentación señalada en el artículo 22 de la convocatoria.

Plazo máximo de justificación: 

Los beneficiarios justificarán el cumplimiento y las condiciones que determina la concesión de la subvención  mediante la presentación de un expediente justificativo final en el plazo que se establezca en la Resolución de concesión, que no podrá ser superior al 30 de noviembre de 2023.

EXTRACTO CONVOCATORIA DE SUBVENCIONES A EMPRESAS OLEICOLAS DE LA PROVINCIA DE JAEN PARA EL CRECIMIENTO Y LA PROFESIONALIZACIÓN MEDIANTE LA CONTRATACIÓN LABORAL, EN EL MARCO DEL PLAN DE EMPLEO Y EMPRESA DE LA PROVINCIA DE JAÉN, AÑO 2020.

Primero: Beneficiarios

Podrán solicitar estas ayudas las empresas del Sector oleícola que tengan establecido su domicilio social y fiscal, así como el centro de trabajo en un municipio de la provincia de Jaén siempre que en su objeto social o actividad económica se incluya alguna referente al sector productivo o conjuntamente el envasado y comercialización del aceite de oliva. En el caso de envasado y comercialización deberán acreditar una facturación media en los dos últimos ejercicios (2018 y 2019) superior a 50.000 €.

Quedan excluidas aquellas empresas solicitantes que estando ubicadas su centro de trabajo en alguno de los 78 municipios de la provincia de Jaén incluidos en el programa Reto Demográfico (Ver anexo VI) quieran contratar a alguna persona desempleada menor de 30 años y que esté inscrita en el fichero de Garantía Juvenil.

Segundo: Objeto.

Concesión de subvenciones para la mejora de la competitividad y profesionalización de las empresas del Sector oleícola, con independencia de su forma jurídica, que desarrollen su actividad en un municipio de la provincia de Jaén, incentivando la contratación por parte de estas empresas de personas desempleadas inscritas como demandantes de empleo y que estén empadronadas en algún municipio de la provincia de Jaén.

Tercero: Bases reguladoras.

Bases de Ejecución del Presupuesto General de la Diputación Provincial para 2020 (B.O.P. número 246 de 30/12/2019)

Cuarto: Cuantía.

Cuantía Total de la convocatoria: 100.000,00 euros.

La cuantía de la subvención tendrá un importe unitario máximo de CINCO MIL SETECIENTOS EUROS (5.700 €), correspondiente al 50% del salario mínimo interprofesional vigente en el año 2020 (11.400 €) por cada persona contratada durante 12 meses.

En el caso de contratos a tiempo parcial y siempre que sea igual o superior al 50%, la cuantía de la subvención será proporcional al porcentaje de temporalidad. 

Quinto: Plazo de presentación de solicitudes.

El plazo de presentación de las solicitudes de subvención contenidas en esta convocatoria será desde el día siguiente a la fecha de publicación en el Boletín Provincial de la Provincia del extracto de la misma enviado por la Base Nacional de Subvenciones hasta el 30 de septiembre de 2020.

Sexto. Otros datos de interés.

Las subvenciones de la presente convocatoria serán destinadas a la contratación efectiva y por cuenta ajena de personas desempleadas siempre  que conlleve un incremento de la plantilla laboral, y que podrá abarcar cualquier ámbito del proceso productivo dentro de la empresa oleícola.

Los gastos subvencionables consistirán en la colaboración económica para:

•El coste de la contratación de los trabajadores, por un periodo de 12 meses. Los requisitos para la contratación serán los siguientes:

· Contrato de al menos 12 meses de duración.

· Demandantes de empleo inscritos en el Servicio Andaluz de Empleo.

· Empadronados en algún municipio de la provincia de Jaén.

Gastos subvencionables:

Son los previstos en el artículo 23 de la convocatoria.

Compatibilidad: Sí.

Documentación:

La prevista en el artículo 11 de la convocatoria.

Criterios de valoración:

Se contienen en el artículo 16 de la convocatoria.

Forma de pago:

Previa justificación del gasto realizado.

Forma de justificación: 

Será necesario presentar la documentación señalada en el artículo 26 de la convocatoria.

Plazo máximo de justificación: 

El plazo para la presentación de la documentación justificativa es de 3 meses a contar desde el día siguiente al de finalización del plazo de ejecución señalado en el artículo 5 de la convocatoria.

RESUMEN CONVOCATORIA DE SUBVENCIONES EXTRAORDINARIAS PARA EMPRESAS Y TRABAJADORES AUTÓNOMOS DE LA PROVINCIA DE JAÉN COMO CONSECUENCIA DE LA PANDEMIA DEL COVID-19.

Primero: Beneficiarios

Podrán solicitar estas ayudas las empresas válidamente constituidas, incluyendo los/as autónomos/as, que tengan establecimiento operativo en la provincia de Jaén y que cumplan los siguientes requisitos:

a)
Personas físicas:

1) Haber iniciado una actividad económica con su correspondiente alta en el Régimen Especial de Trabajadores Autónomos, anterior a la fecha de presentación de la solicitud de subvención.

2) Estar empadronado, con una antigüedad de al menos 3 meses anteriores a la fecha de publicación en el Boletín Oficial de la Provincia de Jaén (B.O.P.) de la presente convocatoria, en algún municipio de la provincia de Jaén. 

3) Tener el domicilio de la actividad radicado en la provincia de Jaén.

b)
Personas jurídicas (Sociedades de capital, sociedades cooperativas):

1) Que se hayan inscrito en el Registro de Sociedades Cooperativas Andaluzas o mercantil antes de la fecha de presentación de solicitud de subvención. 

2) Que tengan establecido su domicilio social y el de la actividad en un municipio de la provincia de Jaén.

No podrán solicitar estas ayudas las agrupaciones de personas físicas o jurídicas, las comunidades de bienes, sociedades civiles o cualquier otro tipo de unidad económica o patrimonio separado carente de personalidad jurídica. Así mismo, tampoco podrán solicitar estas ayudas las entidades sin ánimo de lucro (Asociaciones, Federaciones, etc.), aunque realicen una actividad económica. 

Segundo: Objeto.

Concesión de subvenciones para empresas y autónomos/as de la provincia de Jaén con el fin de apoyar las nuevas iniciativas de inversión relacionadas con actividades productivas relacionadas con el COVID-19.

Tercero: Bases reguladoras.

Bases de Ejecución del Presupuesto General de la Diputación Provincial para 2020 (B.O.P. número 246 de 30/12/2019)

Cuarto: Cuantía.

Cuantía Total de la convocatoria: 300.000,00 euros.

La cuantía de las subvenciones consistirá en un porcentaje del coste final de los gastos subvencionables a cuyo efecto se tomará en cuenta el presupuesto de la actividad presentado por el solicitante, o sus modificaciones posteriores, como referencia para su determinación, excluido el IVA.

Se establece como límite de la subvención hasta el 40% del total del proyecto, con un límite máximo por empresa de cincuenta mil euros (50.000 €).

Quinto: Plazo de presentación de solicitudes.

El plazo de presentación de las solicitudes de subvención contenidas en esta convocatoria será desde el día siguiente a la fecha de publicación en el Boletín Provincial de la Provincia del extracto de la misma enviado por la Base Nacional de Subvenciones hasta el 30 de noviembre de 2020.

Sexto. Otros datos de interés.

Todos los proyectos que se presenten deberán comprometerse a que al menos mantendrán el empleo que tenían antes del 13 de marzo de 2020. 

A los efectos de mantenimiento del empleo, no se tendrán en cuenta los ERTEs realizados a partir del 14 de marzo y vinculados a la pandemia de COVID-19 ya que estos deben finalizar con la finalización del estado de alarma o la fecha establecida en ellos.

Serán subvencionables los proyectos que supongan una inversión en inmovilizado material o inmaterial destinado directamente a la puesta en marcha de una actividad productiva relacionada con material y equipamiento sanitario como consecuencia del Estado de alarma.

Podrá también considerarse inversión inicial la adquisición de los activos vinculados directamente a un establecimiento, siempre que este establecimiento haya cerrado, o lo hubiera hecho de no haber sido adquirido y sea adquirido por un inversor no relacionado con el vendedor. La mera adquisición de las acciones no se considera inversión inicial.

Se entenderá por «activos materiales» los activos como terrenos, edificios e instalaciones, maquinaria y equipos, y por «activos inmateriales» los relativos a la transferencia de tecnología mediante la adquisición de derechos de patentes, licencias, know-how o conocimientos técnicos no patentados.

Se tratará de inversiones en elementos nuevos, directamente relacionadas con la actividad, que no se hallen cedidos a terceros, con o sin contraprestación y que no hayan sido fabricados por la propia empresa solicitante.

Se consideran gastos subvencionables aquellos que de manera indubitada respondan a la naturaleza de la actividad subvencionada y se realicen en el plazo establecido en el artículo 6 de esta Convocatoria. En ningún caso el coste de adquisición de los gastos subvencionados podrá ser superior al valor de mercado.

En concreto, se admitirán los gastos de inversión necesarios para la fabricación, entre otros, de los siguientes materiales y equipamientos sanitarios:

· Mascarillas quirúrgicas y mascarillas de protección homologadas.

· Torundas para toma de muestras con medios de transporte.

· Contenedores de muestras biológicas.

· Monos de protección.

· Kits PCR diagnóstico COVID-19 y sus consumibles.

· Kits de diagnóstico rápido homologados.

· Hisopos.

· Gafas de protección.

· Guantes de nitrilo con y sin polvo.

· Batas desechables e impermeables.

· Solución hidroalcohólica (biocida y cosmético) y sus materias primas.

· Dispositivos ventilación mecánica invasiva (VMI).

· Fungibles o consumibles de equipos de VMI.

· Alcoholes sanitarios.

· Clorhexidina.

· Respiradores y componentes de los mismos.

· Equipos físicos que faciliten la actividad logística y de distribución de elementos.

· Elementos intermedios para la fabricación de material sanitario como filtros de mascarillas FFP2 y FFP3.

· Nuevos materiales sanitarios para que sean validados clínicamente por profesionales del Sistema Sanitario Público de Andalucía (SSPA), y posteriormente homologados por las entidades responsables.

· Diferentes servicios y sistemas de utilidad para la gestión de la crisis, tales como plataformas tecnológicas que faciliten la gestión y/o distribución de materiales y mejora de la logística sanitaria en su conjunto.

· Sistemas para la identificación temprana de necesidades sanitarias y de mejora de los sistemas de información y comunicación.

Gastos subvencionables:

Son los previstos en el artículo 24 de la convocatoria.

Compatibilidad: Sí.

Documentación:

La prevista en el artículo 13 de la convocatoria.

Concurrencia: no competitiva.

Forma de pago:

Previa justificación del gasto realizado.

Forma de justificación: 

Será necesario presentar la documentación señalada en el artículo 26 de la convocatoria.

Plazo máximo de justificación: 

El plazo para la presentación de la documentación justificativa es de 3 meses a contar desde el día siguiente al de finalización del plazo de ejecución señalado en el artículo 6 de la convocatoria.

CONVOCATORIA SUBVENCIONES EXTRAORDINARIAS PARA EMPRESAS Y AUTÓNOMOS DE LA PROVINCIA A CONSECUENCIA DEL COVID- 19

Ante la situación excepcional originada por la pandemia del covid-19, concretamente, se han adoptado una serie de medidas que sirvan para contribuir a superar esta situación coyuntural apoyando a aquellas empresas y autónomos/as que desde la declaración del estado de alarma, hayan optado por reorganizar su producción y orientarla a las necesidades básicas en productos para hacer frente a la pandemia, manteniendo y creando empleo en la provincia de Jaén.

Para ello, hemos sacado una convocatoria de subvenciones cuyo plazo de presentación de solicitudes está abierto hasta el día 30 de noviembre, en concurrencia NO competitiva, es decir, que no va a haber comparativa de solicitudes, sino que se incluirán todas aquellas que cumplan los requisitos y hasta que se agote el crédito disponible: en este caso contamos con un total de 300.00 €, del que todavía queda crédito, pues llevamos 265.000 € aproximadamente, de16 solicitudes que se han presentado hasta el momento.

Por tanto, el objetivo principal es apoyar tanto a empresas como a autónomos, con incentivos a la inversión necesaria para la transformación productiva, de forma que incida indirectamente en el mantenimiento del empleo, mediante la reorganización de la actividad para la producción de material sanitario.   

Los proyectos a presentar deberán comprometerse a que al menos mantendrán el empleo que tenían antes del 13 de marzo del 2020 y a los efectos del mantenimiento del empleo, no se tendrán en cuenta los ERTEs realizados a partir del 14 de marzo y vinculados a la pandemia del COVID-19, ya que estos deben finaliza cuando acabe el estado actual de alarma o la fecha establecida en ellos.

Son subvencionables los proyectos que supongan una inversión en INMOVILIZADO material (terrenos, edificios, instalaciones, maquinaria, utillaje, mobiliario, elementos de transporte, equipos para procesos de información (vida útil de más de 1 año) e inmaterial (adquisición de derechos de patentes, licencias Know-how o conocimientos técnicos no patentados) y deberán mantener las inversiones objeto de financiación durante al menos 24 meses.

Por último, informar, que la cuantía de las subvenciones consistirá en un porcentaje del coste final de los gastos subvencionables a cuyo efecto se tomará en cuenta el presupuesto de la actividad presentado por el solicitante, o sus modificaciones posteriores, como referencia para su determinación, excluido el IVA. Se establece como límite de la subvención hasta el 40% del total del proyecto, con un límite máximo por empresa de cincuenta mil euros (50.000 €).












