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Sorteo “MartosxEuropa”
Con motivo de la conmemoración del Día de Europa, desde el Ayuntamiento de Martos queremos animarte a conocer una de las principales actuaciones que con fondos europeos se han desarrollado en nuestro municipio, y a disfrutar en un entorno seguro de actividades al aire libre.
Cómo participar
Hazte una foto en el parque del Anillo Verde del Cerro y súbela a Facebook desde el viernes 7 de mayo hasta el domingo 9 de mayo con los siguientes requisitos:
1. La publicación con la foto tiene que tener hashtag #MartosxEuropa y una mención a la página oficial en esta red social del Ayuntamiento @AytoMartos
2. La imagen tiene que ser realizada desde el parque del Anillo Verde del Cerro
Premio
Entre todas las personas participantes se sorteará una caja de experiencias valorada en 300 euros para disfrutar de una estancia en más de 1600 hoteles de toda Europa (válido hasta 2024; para 2 personas). 
Sorteo
EL sorteo se realizará utilizando una aplicación aleatoria, entre todas las personas que hayan publicado la foto con los requisitos anteriores hasta las 23:00 del 9 de mayo.
Puede participarse una única vez por cuenta de Facebook (con independencia del número de personas que aparezcan en la foto), y sólo pueden utilizarse cuentas personales.  
La notificación al ganador o ganadora se hará a través de Facebook.
Cesión de derechos, aceptación de las bases y exclusión de responsabilidad
Quienes participen declaran ser titulares o tener autorización en relación con los derechos de imagen de las personas que aparezcan en las fotos y autorizan al Ayuntamiento de Martos para dar difusión en las Redes Sociales.
La participación implica la aceptación incondicional de las bases y se exime de toda responsabilidad al Ayuntamiento de Martos.


Resolución de discrepancias – modificación de las bases 
EL Ayuntamiento de Martos se reserva el derecho de:
a) Resolver cualquier aspecto de interpretación de estas bases
b) Modificar las bases en cualquier momento y por cualquier circunstancia, dando publicidad a las mismas en la página Facebook del Ayuntamiento.

Exclusión de responsabilidad de Facebook 
El hecho de que las votaciones se realicen a través de la plataforma Facebook no implica ninguna forma de apoyo al concurso de esta empresa, a la que no se podrá solicitar ninguna responsabilidad por el desarrollo del concurso. 
Facebook no patrocina, avala ni administra de modo alguno esta promoción, ni está asociado a ella. El usuario/a se desvincula totalmente de Facebook y es consciente de que no está proporcionando su información a Facebook. La información que proporcione se utilizará para cuestiones como puedan ser la comunicación del premio
La simple participación en el concurso implica la aceptación de las presentes Bases, por lo que la manifestación en el sentido de no aceptación de la totalidad o parte de las mismas implicará la exclusión del participante y como consecuencia de ello, el Ayuntamiento de Martos quedará liberado del cumplimiento de la obligación contraída con dicho participante.
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