BASES PARA LA ADHESIÓN DE COMERCIOS Y ESTABLECIMIENTOS DEL MERCADO MUNICIPAL DE SANTA MARTA EN COLABORACION CON LA CONCEJALIA DE COMERCIO Y PARTICIPACION CIUDADANA AL PROGRAMA “EL VALE MUSICAL” DE RADIO MARTOS.

Esta campaña consta de dos partes: 

PRIMERA: 

La concejalía de Comercio y Participación Ciudadana del Excmo. Ayuntamiento de Martos y los titulares de establecimientos ubicados en el Mercado Municipal de Santa Marta, impulsan a través del programa de Radio Martos, Emisora Municipal, una nueva iniciativa enmarcada dentro del espacio radiofónico “El vale musical del Mercado Municipal de Santa Marta”, cuyo objetivo es dinamizar y apoyar al citado comercio local tradicional.

Se trata de una iniciativa cuya duración se extenderá desde el próximo 1 de abril de 2022 al 31 de diciembre de 2022, sin que ello suponga la revocación o renovación del mismo, siempre que existan motivos justificados para ello.

La iniciativa contempla que por parte de los comercios adheridos, se entregará de manera totalmente gratuita y sin mínimo/máximo de importe de compra una papeleta/ticket a las personas que efectúen sus compras en dichos establecimientos, siempre y cuando sean mayores de 18 años. Igualmente, se intentará en la medida de lo posible que las personas participantes, sólo puedan rellenar con sus datos una de estas papeletas/ticket.

Que por parte de la concejalía de Comercio y Participación Ciudadana, se les facilitará a dichos comerciantes las papeletas/ticket necesarias, en las que deberá figurar el nombre, apellidos y teléfono de contacto de la persona participante.

Así, cada ticket será depositado en cada uno de los establecimientos colaboradores en los que se haya realizado la compra, los cuales formarán parte de un sorteo que se realizará cada trimestre, en las dependencias de Radio Martos, entre las que se extraerá de forma aleatoria la papeleta/ticket ganador de un “cofre experiencia para dos personas” con el que será obsequiado por parte de la concejalía de Comercio la persona ganadora.

SEGUNDA: 

[bookmark: _GoBack]Por otro lado, paralelamente, se desarrollará otra iniciativa mediante la cual los comercios adheridos obsequiarán mensualmente al ganador/a del espacio radiofónico con un vale descuento de 70 euros, que deberá ser gastado por el citado ganador/a a razón de 10 euros en cada uno de los establecimientos relacionados a continuación:

· La Huerta de Encarnita
· Frutas el Grande
· Cafetería el Merkado 
· Carnicería Safra
· Bazar Maika
· Legumbres y encurtidos Santa Marta
· Comestibles Rafael 		

El mero hecho de participar en el sorteo implica que cada participante acepta totalmente las condiciones de estas bases.

