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Casa Municipal de Cultura Francisco Delicado
Concejalía de Cultura
Excmo. Ayuntamiento de Martos


XXVI Certamen de Nacimientos Ciudad de Martos, 2022
En Martos, siendo las veinte horas del día catorce de diciembre de dos mil veintidós, en la Casa Municipal de Cultura Francisco Delicado, se reúne un equipo asesor para establecer los distintos galardones, formado por los siguientes miembros: 

Antonio Aguilera Jiménez 


Joaquín Marchal Órpez 


Jesús Vicioso Hoyo
Ana Cabello Cantar

El Certamen de Nacimientos Ciudad de Martos está organizado por la Concejalía de Cultura del Excmo. Ayuntamiento de Martos.

Al mencionado Certamen se han presentado trece nacimientos de Martos. Llevado a cabo el recorrido por los distintos nacimientos, y tras una argumentada deliberación, el jurado, por unanimidad, otorga los siguientes galardones:

-El primer galardón, dotado con un vale por adornos navideños valorado en 180 euros y diploma, al nacimiento instalado en la calle Rodríguez de la Fuente, nº 48. Responsable: Andrés Huete  Martos, en representación de la Cofradía de Amor y Auxilio.
-El segundo galardón, dotado con un vale por adornos navideños valorado en 120 euros y diploma, al nacimiento instalado en la calle San José de la Montaña, nº 22. Responsable: Enrique Martínez Moral.
-El tercer galardón, dotado con un vale por adornos navideños valorado en 75 euros y diploma,  al nacimiento instalado en la calle Concepción Puchol (Edificio Valeria, Garaje 4, frente al taller de motos)  Responsable: Iván Melero Pérez.
Aunque no han recibido galardón, se hace una mención especial a los nacimientos instalados en la calle Travesía de Moris Marrodán nº 14, Centro de Yoga  Atenea; calle Reyes Católicos, nº 27; y al nacimiento instalado en el IES Fernando III. 
El equipo asesor expresa su satisfacción por la alta participación en el Certamen y por la calidad y el trabajo de los montajes, que mejoran año tras año. Y quiere felicitar, al tiempo que a los autores de los nacimientos galardonados, también a los autores de aquellos que no lo han sido y que, sin embargo, son dignos de reconocimiento. 
Enhorabuena a todos los participantes por el gran esfuerzo que hacéis en mantener esta bella tradición navideña y por invitarnos a entrar en vuestras casas. 
¡Ánimo, participad en este Certamen!
                                                                                  Martos, 15 de diciembre de 2022                                                                        

                                                                                    Ana Cabello Cantar
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